



46 పరుగులకే కుప్పకూలిన భారత్
.. వివరాలు 7లో

హర్యాన సీఎం నాయబ్ సింగ్ సైన్ ప్రమాణ స్వీకారం

చండీగడ్, (రోమింగ్ న్యూస్) : హర్యాన ముఖ్యమంత్రి గా నాయబ్ సింగ్ సైన్ గురువారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ ఘన విజయం సాధించిన విషయం తెలిసిందే. 90 అసెంబ్లీ స్థానాలకు గానూ 48 చోట్ల బీజేపీ గెలుపొందింది. గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ.. నాయబ్ సింగ్ తో ప్రమాణం చేయించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ, కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా, రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజీవ్ గాంధీ, కేంద్ర మంత్రి చిరాగ్ పాశ్వాన్, యూపీ సీఎం యోగి అదిత్యనాథ్, ఎపి సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు తదితరులు హాజరయ్యారు.



04

పౌరసత్వ చట్టం సెక్షన్ ఏ రాజ్యాంగబద్ధమే సమర్థించిన సుప్రీం ధర్మాసనం

న్యూఢిల్లీ, (రోమింగ్ న్యూస్) : పౌరసత్వ చట్టం 1955 లోని సెక్షన్ ఏ రాజ్యాంగ బద్ధతను సుప్రీంకోర్టు రాజ్యాంగ ధర్మాసనం సమర్థించింది. ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డీవై చంద్రచూడ్, జస్టిస్ సూర్యకాంత్, జస్టిస్ ఎంఎం సుందర్ శేఖర్, జస్టిస్ జేబీ పార్థివాలా, జస్టిస్ మనోమిత్రా ధర్మానం 4:1 మెజారిటీతో రాజ్యాంగబద్ధతను సమర్థిస్తూ గురువారం తీర్పును వెలువరించింది.



02

జివో నెంబర్ 29ని రద్దు చేయాలి

- మళ్ళీ ఫ్రీమ్స్ నుంచి పరీక్షల పత్రీయ
- పాత జివో ప్రకారమే ఎగ్జామ్ జరపాలని అభ్యర్థన
- పిసిసి చీఫ్, కేటీఆర్లతో విడివిడిగా అభ్యర్థుల భేటీ

TELANGANA GROUP 1 PRELIMS



మూసీ సుందరీకరణ కాదు.. వునరుజీవం

మూసీ మురికి నుంచి పేదలను కాపాడుతాం



మూడు నెలలు కేటీఆర్, హరీష్, ఈటల అక్కడ ఉంటారా వారికి సకల సౌకర్యాలు కల్పించి ఉంచుతాం పేదలను తరిమి కొట్టేంత దుర్మార్గం చేయలేదు మల్లన్నసాగర్, కొండపోచమ్మ సాగర్ బాధితులను హింసించింది మలిచారా : సీఎం రేవంత్

తాము చేపడుతున్నది మూసీ సుందరీకరణ కాదు.. మూసీ నది పునరుజ్జీవనమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ తేలిపారు. దీనిని వక్రీకరించి ప్రజలను తప్పదోవ పట్టిస్తున్న పార్టీలపై ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సచివాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మూసీనది అభివృద్ధి ప్రాజెక్టు వివరాలు వెల్లడించారు.

హైదరాబాద్, (రోమింగ్ న్యూస్) : 'మూసీ దుర్గంధంలో మగ్గి పోతున్న వారికి మెరుగైన జీవితం ఇవ్వాలని ఈ ప్రాజెక్టు తలపెట్టడమని అన్నారు. నగరం మధ్య గుండా నది వెళ్తున్న రాజధాని మరో కటి ఈ దేశంలో లేదు. దాదాపు 300 కిమీ ప్రవహించే మిగతా 2 లో

బీఆర్ఎస్ తెలంగాణ అస్తిత్వ పార్టీ

- తెలంగాణ కోసం కొట్లాడేది కేవలం మన పార్టీయే
- ఇది కేసీఆర్, కేటీఆర్ దో కాదు... తెలంగాణ ప్రజలది
- కాంగ్రెస్ పాలనలో దోపిడీ పెరిగింది
- బీజేపీ మత రాజకీయాలు చేస్తోంది
- బీఆర్ఎస్ సమావేశంలో కేటీఆర్ విమర్శలు



రేవంత్ రెడ్డి ఉడుత ఊపులకు భయపడే ప్రసక్తే లేదు.. ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించడం బండ్ అయితే.. సమాజం తరపున కొట్లాడడం బండ్ అయితే.. పేద ప్రజల తరపున మాట్లాడడం బండ్ అయితే తెలంగాణ మూగబోతది అని బీఆర్ఎస్ వర్కంగ్ పైసిడెంట్ కేటీఆర్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఎందుకంటే బీజేపీ మాట్లాడదు.

హైదరాబాద్, (రోమింగ్ న్యూస్) : తెలంగాణ నాశనం చేసిన బీజేపీని మెసలదు. బడే భాయ్ చోటే భాయ్ ఒక్కటే. పైనవేమో జూమ్మ పీఎం.. ఇక్కడేమో చౌలా పీఎం.. ఈయనకు ఏం తెల్లది.. ఆగమాగం అవు తున్నాడని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. తెలంగాణ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ఎస్ సమావేశంలో కేటీఆర్ ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాష్ట్రంలో మంత్రులు, కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు దోచుకోవడంలో బీజేపీ ఉన్నారు. ఇటీవలే ఓ బిల్లర్ తనకు పద్దకు వచ్చి.. హైదరాబాద్ లో కరెంట్ కనెక్షన్ కోసం 25 లక్షలు సమర్పించు కున్నట్లు చెప్పారు. కాంగ్రెస్ నేతలు అందినకాడికి మిగతా 2 లో

మధ్యం ధరలపై కన్నేసిన ప్రభుత్వం! ధరలు పెంచే యోచనలో సర్కార్

మూసీలోకి కెమికల్ నీళ్లు రాకుండా చూసుకోవాలి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్



బంగాళాఖాతంలో ఉపరితల ఆవర్తనం రాబోయే ఐదురోజులు వానలు

పకడ్బందీగా గ్రూప్-1 పరీక్షలు

అధికారులను ఆదేశించిన సీఎస్ శాంతి కుమారి

హైదరాబాద్, (రోమింగ్ న్యూస్) ఈ నెల 21వ తేదీ నుంచి 27వ తేదీ వరకు జరిగే గ్రూప్-1 మొయిన్ పరీక్షలను ఏవిధమైన పొరపాటు లేకుండా అత్యంత పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. గ్రూప్-1 మొయిన్ పరీక్షల నిర్వహణపై జిల్లా కలెక్టర్లు, పోలీస్ కమిషనర్లు, సంబంధిత ఉన్నతాధికారులతో సీఎస్ సచివాలయం నుండి మీడియా కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి సమీక్షించారు. మిగతా 2 లో

బతుకమ్మ చీరలపై పొంతనలేని మాటలు

చీరలు లేకుండానే ముగిసిన బతుకమ్మ సీతక్క మాటలు అర్థం లేనివంటూ హరీష్ విమర్శలు

హైదరాబాద్, (రోమింగ్ న్యూస్) తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడే తర్వాత ప్రతి బతుకమ్మ పండుగకు రాష్ట్రంలోని ఆడబిడ్డలందరికీ నాటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చీరలను పంపిణీ చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఆ బతుకమ్మ చీరలతో ఆడబిడ్డలు సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొనేవారు. కానీ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక బతుకమ్మ చీరలు మాయమయ్యాయి. బతుకమ్మ చీరలపై ప్రజలు ప్రశ్నిస్తే.. మంత్రులు పొంతన లేని సమాధానాలు చెబుతున్నారు. కేసీఆర్ ఏటా ఇచ్చే బతుకమ్మ చీరలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈసారి ఎందుకు బండ్ చేసిందన్న దానికి



రేవంత్ వి తేనె పూసిన మాటలు మరో ఉద్యమానికి సిద్ధం కావాల్సిందే : మందక్కపల్లి మాదిగ హెచ్చరిక

మరో ఉద్యమానికి మాదిగ, ఉ పకులాలు సిద్ధంగా ఉండాలని ఎమ్మార్పీఎస్ ఘనస్థాపక అధ్యక్షుడు మందక్కపల్లి మాదిగ పిలుపునిచ్చారు. హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు.



ఆరెంజ్ ఆర్మీకి కొత్త కోచ్..?

ఐపీఎల్ 18వ సీజన్కు ముందే మాజీ చాంపియన్ సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్కు పెద్ద షాక్. బొలింగ్ కోచ్గా సేవలందిస్తున్న పేన్ దిగ్గజం డేల్ స్ట్రైయన్ ప్రాంచైజీకి గుడ్ బై చెప్పేశాడు. తాను వచ్చే సీజన్కు అందుబాటులో ఉండనని ఈ దక్షిణాఫ్రికా రెజెండ్ ఎన్ఆర్పావ్ యాజమాన్యానికి స్పష్టం చేశాడు. 'బొలింగ్ కోచ్గా కొన్ని ఏండ్లు నన్ను కొనసాగించినందుకు సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్కు ధన్యవాదాలు. అయితే.. దురదృష్టవశాత్తూ నేను ఐపీఎల్ 2025కి అందుబాటులో ఉండడం లేదు. కానీ, దక్షిణాఫ్రికా టీ20 లీగ్లో సన్రైజర్స్ ఛాంపియన్స్ కేవలం జట్టుకు బొలింగ్ కోచ్గా కొనసాగుతాను' అని స్ట్రైయన్ తన ఎక్స్ ప్రెస్స్లో వెల్లడించాడు. స్ట్రైయన్ స్థానంలో న్యూజిలాండ్కు చెందిన జేమ్స్ ఫ్రాంక్లిన్కు ఫాస్ట్ బొలింగ్ కోచ్గా బాధ్యతలు అప్పగించింది. హైదరాబాద్ ప్రాంచైజీ. ప్రపంచంలోని మేటి పేసర్లలో ఒకడైన స్ట్రైయన్ ఐపీఎల్లోనూ బ్యాటర్లను వణికించాడు. సన్రైజర్స్ మాజీ ఆటగాడైన అతడు 2022లో ఆ జట్టుకు బొలింగ్ కోచ్గా వచ్చాడు. సుదీర్ఘ అంతర్జాతీయ, ఐపీఎల్ అనుభవం గల అతడు యువకెరటం ఉప్మాన్ మాలిక్ను గొప్పగా తీర్చిదిద్దాడు. అతడి హయాంలో రాలుదేలిన్ ఉప్మాన్ జాతీయ జట్టులోకి సైతం వచ్చాడు. ఇక.. 17వ సీజన్లో స్ట్రైయన్ తన వ్యూహాలతో ప్యాట్ కమిన్స్ సారథ్యంలోని బొలింగ్ యూనిట్ను దుర్భేద్యంగా మార్చాడు. కానీ.. తీరా పైనల్లో హైదరాబాద్ జట్టు చెత్త ఆటతో ఓడిపోయి రెండో ట్రోఫీ అందకనే అవకాశాన్ని చేజార్చుకుంది.

టీమిండియా చెత్త బికార్లు

46 పరుగులకే కుప్పకూలిన భారత్
134 పరుగుల ఆధిక్యంలో న్యూజిలాండ్

బెంగళూరు: టీమిండియాతో జరుగుతున్న మ్యాచ్లో న్యూజిలాండ్ ఛాంపియన్లకు మొదటి ఇన్నింగ్స్లో భారత జట్టును 46 పరుగులకే ఆల్ ఔట్ చేసిన కివీస్.. తర్వాత బ్యాటింగ్ లోనూ సత్తాచాటుతోంది. రెండో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి 3 వికెట్ల నష్టానికి 180 పరుగులు చేసింది. రవీంద్ర (22 బ్యాటింగ్), ఛాంతల్ మిశ్రా (14 బ్యాటింగ్) నాటోట్గా క్రీజులో ఉన్నారు. ప్రస్తుతం న్యూజిలాండ్ 134 పరుగుల ఆధిక్యంలో ఉంది. ఓపెనర్ దేవాన్ కాన్వే (91బి 105 బంతుల్లో 11 ఫోర్లు, 3 సిక్స్లు) దూకుడుగా ఆడి శతకం ముగింపు పెరిలియన్ చేశాడు. విల్ యంగ్ (33), టామ్ లాథమ్ (15) పరుగులు చేశారు. భారత బౌలర్లలో కుల్దీప్ యాదవ్, రవీంద్ర జడేజా, అశ్విన్ తలో వికెట్ పడగొట్టారు. కాన్వే ఆరంభం నుంచే దూకుడుగా ఆడగా.. టామ్ లాథమ్

అతడికి నహకరించాడు. లాథమ్ను కుల్దీప్ యాదవ్ వికెట్ల ముందు దొరకబుచ్చుకోవడంతో 67 పరుగుల వద్ద కివీస్ మొదటి వికెట్ కోల్పోయింది. తర్వాత విల్ యంగ్తో కలిసి కాన్వే ఇన్నింగ్స్ను ముందుకు నడిపించాడు. విల్ యంగ్ను జడేజా బౌల్ చేయడంతో 75 పరుగుల పరుగుల భాగస్వామ్యానికి తెరపడింది. కాన్వేపటికి అశ్విన్ బొలింగ్లో కాన్వే రివర్స్ స్విప్ షాట్ ఆడబోయి క్లీన్ బౌల్ అయ్యాడు. తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన టీమిండియా 44 పరుగులకే కుప్పకూలింది. స్వదేశంలో టీమిండియాకిదే అత్యల్ప స్కోరు. రిషభ్ పంత్ (20), యశస్వి జైస్వాల్ (13) మాత్రమే రెండంకెల స్కోరు సాధించారు. రోహిత్ శర్మ, కోహ్లీ, సర్వరాజ్ ఖాన్, కేఎల్ రాహుల్, రవీంద్ర జడేజా డకౌట్ అయ్యారు. హెన్రీ (15/5), ఓరోర్టీ (4/22) టీమిండియా పతనాన్ని శాసించారు. టీమ్ సౌధి ఒక వికెట్ తీశాడు.



హెన్రీ క్లాసెన్ కే 23 కోట్లు..?

ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ 17వ సీజన్ రన్సర్వ్ సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ మెగా వేలం కోసం సిద్ధపడుతోంది. రైట్ టు మ్యాచ్తో కలిపి ఆరుగురిని అట్టిపెట్టుకొనేందుకు టీసీసీఐ అవకాశం ఇవ్వడంతో ఎవరిని వదిలేయాలి? అనేదానిపై కనరత్తు మొదలైంది. రిటైన్ చేసుకోవాలి అటాకాల్లపై హైదరాబాద్ యాజమాన్యం చాలా స్పష్టతతో ఉన్నట్లు సమాచారం. అంతేకాదు ఈసారి రికార్డు ధరకు ఎవరిని రిటైన్ చేసుకోవాలి? కూడా ప్రాంచైజీ ఓ నిర్ణయానికి వచ్చిందట. అలాగే.. అకెవరూ జట్టును పైనల్ చేర్చిన కెప్టెన్ ప్యాట్ కమిన్స్ అనుకుంటే మీరు షార్ బడినట్లే. గత రెండు సీజన్లలో అదరగొట్టిన చిచ్చరపిడుగు హెన్రీ క్లాసెన్కు రూ.23 కోట్లు చెల్లించేందుకు హైదరాబాద్ యాజమాన్యం సిద్ధ పడుతోంది. పదిహేడో సీజన్లో అద్భుతంగా రాణించిన అటాకాల్లపై హైదరాబాద్ ప్రాంచైజీ అట్టిపెట్టుకోనుంది. ముఖ్యంగా మినీ వేలంలో రికార్డు ధర పలికి జట్టు పగలు చేపట్టిన కమిన్స్, విద్యుంసక ఓపెనర్ ట్రావిస్ హెడ్, అభిషేక్ శర్మతో పాటు హెన్రీ క్లాసెన్లను ఆరెంజ్ జట్టు రిటైన్ చేసుకోనుంది. ఇక బంగ్లాదేశ్పై టీ20 సిరీస్లో దంచికొట్టిన యువ ఆల్ రౌండర్ నితీష్ కుమార్ రెడ్డిని సైతం అట్టిపెట్టుకోవాలి అవకాశముంది. అయితే.. రూ. 23 కోట్లతో క్లాసెన్ను రిటైన్ చేసుకోవచ్చు ఎన్ఆర్పావ్.. కమిన్స్కు రూ.18 కోట్లు, ఓపెనర్ అభిషేక్ శర్మకు రూ.14 కోట్లు ముట్టజిప్పనుందని టాక్. మరోవైపు.. పదిహేడో సీజన్లో తీవ్రంగా నిరాశపరిచిన ఆల్ రౌండర్ అబ్దుల్ సమద్, రాహుల్ త్రిపాఠిలను వదలించుకునే పనిలో ఉంది హైదరాబాద్ ప్రాంచైజీ.

టీమిండియా ఆటగాళ్ల తీరుపై కుంభే పెదవి విరుపు

ఆటతీరులో లోపం కనిపించిందని వ్యాఖ్య

బెంగళూరు, అక్టోబర్ 17 : న్యూజిలాండ్తో మొదలైన తొలి టెస్ట్ మ్యాచ్లో టీమ్ ఇండియా ఘోరంగా విఫలమై కేవలం 46 పరుగులకే కుప్పకూలడంపై మాజీ స్పిన్నర్ అనిల్ కుంభే అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశాడు. జట్టులో ఒక రకమైన ఆటతీరు లోపించిందన్నాడు. భారత్ పూర్తిగా ఎదురు దాడి చేద్దామని ప్రయత్నించినది అభిప్రాయపడ్డాడు. 'విరాట్ కోహ్లీ నాలుగో స్థానంలోనే బరిలోకి దిగాలి. ఆ స్థానంలో అతడే మీ టాప్ బ్యాటర్. ఇక 3వ స్థానం కోసం ఛతేశ్వర్ పుజారా వంటి ఆటగాడు అవసరం. కొన్నేళ్లపాటు నెంబర్-3గా అతడు జట్టుకు సేవలు అందించాడు. నేడు పుజారా జట్టులో ఉంటే.. అలా వికెట్ పోగొట్టుకోనేవారు కాదు. బంతి మీదకు వచ్చే వరకు ఆగి ఓపిగా ఆడేవారు. జట్టులో అలాంటి ఆటగాడు లోపించాడు. ఆ రకమైన ఆట లోపించింది. ఈ అంశంలో భారత్ కచ్చితంగా ఇబ్బందికర పరిస్థితుల్లో ఉంది' అని కుంభే పేర్కొన్నాడు. దాదాపు పదేళ్లపాటు టీమ్ ఇండియా టెస్ట్ జట్టు బ్యాటింగ్లో మూడో స్థానాన్ని పుజారా బలోపేతం చేశాడు. 2023 ప్రపంచ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ తర్వాత జట్టుకు దూరమయ్యాడు. గిల్ అతడి స్థానంలో టీమ్ ఇండియాలోకి వచ్చాడు. టీమ్ కుప్పకూలిపోయే పరిస్థితుల్లో ఉన్నప్పుడు పుజారా కాపాడిన సందర్భాలు కోట్లలా. తన బలమైన డిఫెన్స్తో జట్టుకు అండగా నిలిచాడు. తాజాగా న్యూజిలాండ్ మ్యాచ్కు గిల్ దూరం కావడంతో కోహ్లీ 3వ స్థానం ముందుకు వచ్చి నెంబర్-3గా దిగాడు. ఈ స్థానంలో బరిలోకి దిగడం ఎనిమిదేళ్లలో ఇదే తొలిసారి. రోహిత్ వికెట్ పడగానే మైదానంలోకి వచ్చిన అతడు పరుగులేమీ చేయకుండానే పెరిలియన్కు చేరుకొన్నాడు. వాస్తవానికి నెంబర్-3లో కోహ్లీ ప్రదర్శన ఏమీ అంతగా పుష్కలం లేదు. ఆరు మ్యాచ్లలో ఈ స్థానంలో బరిలోకి దిగి 16.16 సగటుతో కేవలం 97 పరుగులు మాత్రమే చేశాడు. ఈ స్థానంలో అతడు డకౌట్ కావడం ఇదే తొలిసారి. బెంగళూరులోని చిన్నస్వామి మైదానంలో భారత్కు న్యూజిలాండ్ బౌలర్లు చుక్కలు చూపించారు. మొదటి ఇన్నింగ్స్లో భారత్ 31.2 ఓవర్లలోనే 46 పరుగులకే ఆల్ ఔట్ అయింది. ఐదుగురు బ్యాటర్లు డకౌట్ కావడం గమనార్హం. ఇద్దరు మాత్రమే రెండంకెల స్కోరు చేశారు.



పంత్కు గాయం మైదానం వీడి పెరిలియన్ దారి

కోలుకుని వస్తాడని రోహిత్ ఆశాభావం

బెంగళూరు, అక్టోబర్ 17 : న్యూజిలాండ్తో జరుగుతున్న మ్యాచ్లో టీమిండియా వికెట్లకేవలం రిషభ్ పంత్ గాయపడి మైదానం వీడిన సంగతి తెలిసింది. కివీస్ ఇన్నింగ్స్లో 37వ ఓవర్ జడేజా చేరుగా.. చివరి బంతికి కాన్వే షాట్ ఆడేందుకు ప్రయత్నించి విఫలమయ్యాడు. ఈ క్రమంలో బంతి ఆఫ్ స్టంప్ మీదుగా వెళ్లి పంత్ మోకాలికి తగిలింది. దీంతో అతడు నొప్పితో విలవిల్చాడు. ఫిజియోలు వచ్చి పంత్కు చికిత్స అందించారు. అయితే, నొప్పి తాళలేక అతడు మైదానాన్ని వీడాడు. అనంతరం డ్రమ్ జురెల్ వికెట్ కీపింగ్ చేశాడు. రెండో రోజు ఆట ముగిసిన తర్వాత పంత్ గాయంపై కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ అప్డేట్ ఇచ్చాడు. 'దురదృష్టవశాత్తూ బంతి సరిగ్గా పంత్ మోకాలి చిప్పకు తాకింది. అదే కాలికి గతంలో సర్జరీ జరిగింది. అందుకే మోకాలు వాపు వచ్చింది. కండరాలు కూడా పట్టేశాయి. మేం రిస్క్ తీసుకోదల్చుకోలేదు. అందుకే ముందు జాగ్రత్త చర్యగా అతడిని డ్రెస్సింగ్ రూమ్కి పంపించాం. రిషభ్ పంత్ కూడా మాకు ఇదే విషయం చెప్పాడు. పెద్ద సర్జరీ జరిగిన కాలికి గాయం కావడంతో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నాం. ఈ రోజు (గురువారం) రాత్రి అతడు కోలుకుని శుక్రవారం మైదానంలోకి అడుగుపెడతాడని ఆశిస్తున్నాం' అని రోహిత్ పేర్కొన్నాడు. ఈ మ్యాచ్లో తొలి ఇన్నింగ్స్లో భారత్ 46 పరుగులకే ఆల్ టాక్ కాగా.. పంత్ (20) టాప్ స్కోరర్గా నిలిచాడు.



దిల్లీ క్యాపిటల్స్ హెడ్ కోచ్గా హేమంగ్ బదానీ

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 17 : దిల్లీ క్యాపిటల్స్ హెడ్ కోచ్గా టీమిండియా మాజీ క్రికెటర్ హేమంగ్ బదానీ బాధ్యతలు చేపట్టనున్నాడు. అటు.. ప్రాంచైజీ డైరెక్టర్ ఆఫ్ క్రికెట్ గా భారత మాజీ ఆటగాడు వేణుగోపాల్ రావును దిల్లీ క్యాపిటల్స్ నియమించింది. ఈ విషయాన్ని సోషల్ మీడియా ద్వారా ప్రకటించింది. విదేశీపాటు దిల్లీ హెడ్ కోచ్గా ఉన్న రికి పాంటింగ్ను ఇటీవల తొలగించిన సంగతి తెలిసింది. గత సీజన్ వరకు దిల్లీ ప్రాంచైజీ డైరెక్టర్ ఆఫ్ క్రికెట్ గా సొరభ్ గంగూల్ కొనసాగాడు. తాజాగా అతడి స్థానంలో వేణుగోపాల్ రావును ఆ బాధ్యతలు అప్పగించారు.



డియర్ స్టూడెంట్స్'తో వస్తున్న నయనతార

లేడీ సూపర్ స్టార్ నయనతార వరుస చిత్రాలతో బజ్జీగా ఉన్నారు. 'టెన్స్', 'మన్నాన్ గట్టి 1960' చిత్రాలు పూర్తి చేసిన ఆమె ప్రస్తుతం 'డియర్ స్టూడెంట్స్'తో సినిమాతో బజ్జీ కానుంది. ఇటీవల చిత్ర బృందం ఆమెను సెట్ లోకి ఆహ్వానించారు. ఈ విషయాన్ని తెలుపుతూ నయన్ ఓ ఫోటో షీర్ చేశారు. కాలేజీ స్టూడెంట్స్ చుట్టూ తిరిగే ఈ విద్యార్థి కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. 'లవ్ యాక్షన్ డ్రామా' చిత్రం తర్వాత నివన్, నయన జంటగా నటిస్తున్న చిత్రమిది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా చిత్రీకరణ శరవేగంగా జరుగుతోంది. ఇందులో నయన విద్యా రుద్రన్ అనే టీచర్ గా కనిపించనున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం నయన జాబితాలో 'అమ్మోరు 2', 'తని ఒరువన్ 2' చిత్రాలున్నాయి. గతేడాది జవాన్, ఇరైవన్, అన్నపూర్ణ చిత్రాలతో అలరించారు నయన్.

చిత్రసీమ అండతోనే ధైర్యంగా నిలబడ్డా

కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యలపై మరోమారు స్పందించిన సమంత

మంత్రి కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యలపై సమంత మరోసారి స్పందించారు. తన వెబ్ సీరీస్ 'సిటాడెల్: హానీ బన్ని' ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో దీని గురించి మాట్లాడారు. ఇటీవల చర్చనీయాంశమైన కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యల గురించి ప్రస్తావించగా... సమంత ఈ విధంగా స్పందించారు. 'ఈరోజు ఇక్కడ కూర్చోవడానికి ఎంతోమంది మద్దతు కారణం. చిత్రసీమకు చెందిన ప్రముఖుల ప్రేమ, నాపై వారికి ఉన్న నమ్మకమే నన్ను ఈ స్థాయిలో నిలబెట్టింది. వారు నాలో ధైర్యం నింపారు. కష్టాలను ఎదుర్కోవడంలో వారి మద్దతు నాకెంతో సాయపడింది. వారు నా పక్షాన నిలవకపోతే కొన్ని పరిస్థితులను అధిగమించేందుకు చాలా సమయం పట్టింది. నా చుట్టూ ఉన్నవారి నమ్మకం వల్లే సమస్యలను ఎదుర్కోగలిగాను' అని అన్నారు. ఆన్ లైన్ ట్రోలింగ్ లపై సమంత స్పందిస్తూ, అలాంటి వాటి గురించి ఎక్కువ ఆలోచించను అని అన్నారు. 'దేశపూరిత సందేశాలను స్వీకరించినప్పుడు వాటి ప్రభావం నాపై పడకుండా చూసుకుంటాను. దాన్ని పంపిన వారు కూడా అలాంటి బాధనే అనుభవించారేమో అని ఆలోచిస్తాను' అని తెలిపారు. ఇక తన అనారోగ్య కారణం వల్ల 'సిటాడెల్: హానీ బన్ని'ను తిరస్కరించాలని భావించినట్లు సమంత చెప్పారు. రాజ్ అండ్ డీకే దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ సీరీస్ లో ఆమె స్టై ఎజెంట్ గా నటించారు. దీని గురించి మాట్లాడుతూ.. దర్శకులు నన్ను ఈ సీరీస్ కోసం సంప్రదించగానే నేను చేయలేనని చెప్పాను. ఈ పాత్రను చేయగలనని నిజంగా అనుకోలేదు. దానికి సరిపోయే నలుగురు హీరోయిన్ల పేర్లను కూడా రాజ్ అండ్ డీకే కు సిఫార్సు చేశాను. వాళ్లు అయితే ఈ పాత్రకు కచ్చితంగా న్యాయం చేయగలరని చెప్పాను. నేను చేయలేనని వేడుకున్నా. అయినా వాళ్లు పట్టుబట్టి నాకోసం వేచిచూశారు. ఇప్పుడు సీరీస్ పూర్తయ్యాక ఇంత గొప్ప పాత్ర ఇచ్చిన దర్శకులకు థ్యాంక్స్ చెప్పాను. మరొకరిని తీసుకోకుండా నాతో చేయడం నా అదృష్టంగా భావించానని చెప్పారు. రాజ్ అండ్ డీకే దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన 'సిటాడెల్: హానీ బన్ని'లో సమంత, వరుణ్ ధావన్ లు ప్రధాన పాత్రల్లో నటించారు. నవంబర్ 7 నుంచి అమెజాన్ ప్రైమ్ వేదికగా ఈ సీరీస్ అందుబాటులో ఉండనుంది.

త్రిప్తి.. తృప్తి.. సంతృప్తి..!

గ్లామర్ ఫీల్డ్ లో ఎన్నాళ్ల నుంచి పనిచేస్తున్నా అన్నది కాదు ఎప్పుడు క్రేజ్ తెచ్చుకున్నా అన్నది ఇంకాపార్టింట్. అలాంటి విషయాలు తమకు రావాల్సిన గుర్తింపు లేదే గా వచ్చిన వారికి బాగా అర్థమవుతుంది. అలాంటి వారిలో కచ్చితంగా బాలీవుడ్ అందాల భామ త్రిప్తి డిప్రు ఉంటుంది. యానిమల్ సినిమాలో ఛాన్స్ ఆమె ఫిట్ మార్కెటింగ్ చేస్తూ, అంతకుముందు కూడా త్రిప్తి సినిమాలు, వెబ్ సీరీస్ లు చేసింది కానీ ఆమెకు సరైన గుర్తింపు రాలేదు. కానీ ఎప్పుడైతే యానిమల్ రిలీజైందో బీ టాప్ ఆడియన్స్ అంతా త్రిప్తి పేరునే జరిపించేలా చేసింది. ఆ సినిమాలో హీరోయిన్ గా నటించిన రష్మి కన్నా త్రిప్తికి ఎక్కువ పాపులారిటీ వచ్చిందని చెప్పాచ్చు. ఇక ఒక్కసారి లైట్ లోకి వచ్చాక ఆఫర్లు వాటంతట అవే వచ్చేస్తాయి. అందులో భాగంగానే త్రిప్తి వరుస అవకాశాలు అందుకుంటుంది. యానిమల్ తర్వాత తన కెరీర్ పరంగా వేగాన్ని పెంచుకున్న త్రిప్తి సినిమాల సక్సెస్ రేటు ఎలా ఉన్నా తన పేరు వినిపించేలా చేసుకుంటుంది. ఇక సినిమా ఫలితాలు ఎలా ఉన్నా వాటితో పాటు సోషల్ మీడియా ఫోటో షూట్స్ తో కూడా త్రిప్తి ఇంప్రెస్ చేస్తుంది. తన మార్కెట్ గ్లామర్ షో చేస్తూ త్రిప్తి తన ఫోటోవర్స్ ని సంతృప్తి చెందేలా చేస్తుంది. లేట్స్ గా అద్దం ముందు చీరందంతో అమ్మడు చేస్తున్న గ్లామర్ షో ఆడియన్స్ కు పిచ్చెక్కిస్తుందంటే నమ్మాలి. తన చూపులతో త్రిప్తి చేస్తున్న క్రేజ్ సిగ్నిఫికెంట్ కుర్తాళ్ల కుతులు పోగొతుంది.

